3ansaTue 4. TpeyrojbHUKHM U TPUTOHOMETPUA

3anaun B3sTHI U3 cOopHuKa (aprop C-A.lllecrakos | JI JT. TYMH 1on penakuueii A-/1. CeMerosa 1 1. B. fimenko)
TpuroHoMeTpudeckye GpyHKIUH YII0B TPEYTOILHUKOB (OCTPBIX, TYIIBIX, IO KJIETKaM)

T1.1. B tpeyronsunke ABC yran C pasen 90°, AB=10, BC =6.

Hakaure cos A.
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T1.2. B tpeyroabuuke ABC yroa C pasen 90°, AB=10, AC=8.

Hafiaure tg A,
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T1.3. B Tpeyronsuuke ABC vron C pasen 90°, cos A =0,8. Haii-

aMre sin A,
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T1.7. B tpeyroasuuxe ABC yron C pasen 90°, cos A =0,8. Haitau-
Te sin B.
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T1.8. B tpeyronsuuxe ABC yron C pasen 90°, CH — sricoTa,
AC =10, AH = 8. Haiigure cosB.
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TL9. B Ttpeyronsuuxe ABC yron C pased 90°, CH — sBmicoTa,
BC =10, BH = 6. Haiiaure cos A.
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T1.4. B tpeyroastuke ABC yroa C pasen 90°, cos A=0,8. Hai-
anTe tg A,
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TL5. B Tpeyronsuke ABC yron C pasen 90°, tg A=0,75. Hait-
AMTE 5in A,
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T1.6. B tpeyronshuke ABC yron C pasen 907, sin A= 0,6. Haitau-
Te cos B.
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T2.1. B tpeyronbuuxe ABC AC = BC = 10, AB = 12. Haiiaure

cos A.
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T2.2. B rpeyroasuuke ABC AC = BC = 10, AB = 16. Haitaure tg A.
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T2.3. B tpeyronciuke ABC AC = BC = 10, AB = 16. Hanaure

sinA.
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T2.7. B Tpeyronsuuke ABC AC = BC, AH — BhicoTa, sinA =0,8.
Haiaure xocuuyce yina BAH.
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T2.8. B TynoyronsHoM TpeyronbHuke ABC AB = BC, AC = 16,
saicota CH pasHa 8. Haliaure cunyc yrna ACB.
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T2.9. B TynoyroasHoM tpeyroibiuke ABC AB = BC, AC =5,
CH — Bricora, AH =4. Haitaure cunyc yraa ACB.
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T2.4. B tpeyronsHuxe ABC AC = BC, AB = 10, suicota AH pag-
Ha 8. Haitaure sin A.
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T2.5. B Tpeyroasuuxe ABC AC = BC, AB= 10, eaicora AH pas-
Ha 8. Hailaure cosA.
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T2.6. B Tpeyronsnuke ABC AC = BC, AB = 10, AH — BEICOTa,
BH = 6. Haiiaure cos A.
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T3.1. B Tpeyronsunie ABC yron C pasex 90°, AB=10, BC =6.

Haiiiure KOCHHYC BHEIIHEro yria npu BepliHHe A,
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T3.2. B Tpeyronbuuke ABC yron C pasex 90°, AB=10, BC=6.

B

(5

Ha#i/Mre TaHreHC BHEWHEro yTaa 1pyu Bepluuye A,
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T3.3. B Tpeyronsuike ABC yron C pasen 90°, cos B=0,8. Hait-

JMTE KOCHHYC BHELIHEro yr/1a NpH BepuinHe A.
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T3.7. B Tpeyransuuke ABC AC = BC = 10, AB = 12. Haiaure

CHHYC BHELHero yI/ia pH seplinse B,
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T3.8. B tynoyronbHoM Tpeyronstinke ABC AB = BC, AB = 10,

peicoTa CH pasna 8. Hailaure kocuHyc yrna ABC.
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T3.9. B rynoyronsHom tpeyroibiuke ABC AB=BC, CH — Bhico-

Ta, AB=10, BH = 6. Haiiaure cunyc yraa ABC.

T3.4. B tpeyranbuuke ABC yron C pasen 90°, cos A=0,8. Ha#i-
JMTE CHHYC BHEIUHEro yT/1a NpH Bepuuie A,
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T3.5. B Tpeyronbuuke ABC yron C paren 90°, tg A= 0,75, Hai-
JIMTE KOCHHYC BHEUIHEro yI/ia NPH BepluiHe A,
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T3.6. B rpeyronsuuxe ABC yron C pasen 90°, sin A =0,6. Haii-
AMTE KOCHHYC BHELIHEero yI/a fpH BepuuHe B.
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T4.1. Haiftaure xocuHyc yria AOB. B oTeeTe yKaKHTe 3HAUEHHE
KOCHHYCA, yMHOMeHHOe Ha 2v/2.
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T4.2. Hailaure Tanrenc yrna AOB.
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T4.3. Haiaure curyc yria AOB. B oTBeTe yKakHTe 3HaueHye
CHEYCa, YMHOMXeHHoe Ha 2v/5,

T4.7. Haiiaure ranrenc yrna AOB.
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T4.8. Haligure cunyc yrna AOB. B orTeere yKawuTe 3HayeHHe
CHHYCA, YMHOKEHHOE Ha ?
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T4.9. Haitanre xocuuyc yrna AOB. B oTBeTe yKaxuTe 3HayeHne
KOCHHYCa, YMHOMkeHHoe Ha 2v/5.
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T4.4. Haitamre Tauresc yrita AOB.

T4.5. Haliaure cunyc yrna AOB. B orteeTe yKkaxute 3HaueHHe
CHHYCa, yMHOMKeHHOE Ha 24/5.

T4.6. Halaure kocuuyc yraa AOB, B oTeete yKaxmuTe 3HaueHHe
KOCHHYCA, YMHOKEeHHOe Ha 2v/5.




